

# 西梨沟附近建筑垃圾“霸气占道”

3米多宽路面被挤得不到两米宽,居民称堵路又堵心

**烟台民意通**

热线:6601234

本栏目由  
山东福阳律师事务所  
提供法律支持

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

“我们这里是西梨沟,建筑垃圾堆得到处都是,堵路又堵心。”近日,家住芝罘区西梨沟26号附近的姜先生拨打“烟台民意通”热线时说,堆积的建筑垃圾不仅让环境脏乱,通行也很不方便,开车回家都需要绕道行驶。



## 现场直击:垃圾成片堆积无人清理

根据姜先生提供的信息,7月17日上午,记者来到了西梨沟26号附近。在巷子路口往里望去,各种建筑垃圾、生活垃圾已经堆积成片。沿着垃圾堆往里走,一些废弃的小棚里也是“装”满了各种垃圾。

“这些还是以建筑垃圾为主,有人在晚上运来一袋袋的建筑垃圾,趁着夜

色偷偷倒在这里。”姜先生指着一处倒塌的砖墙说,这面墙是今年6月初倒塌的,倒下来的红砖铺满了整个路面,根本无法通行。这面靠近路边的墙倒塌之后,墙里面原本被丢弃的垃圾也都露了出来。垃圾越堆越多,把原来3米多宽的路面,硬是挤成了不到两米宽,小轿车都开不进来。

在现场采访时,记者还遇到了另一位在此处居住的居民。由于建筑垃圾的“霸气占道”,这位居民指着自己的私家车车灯部位说道:“这就是我开车经过那片垃圾堆时,被路面的垃圾刮出来的伤痕。好不容易把车开出来,以后就再不敢走那条路了,改成从东边绕行回家。”

## 居民诉求:想要一个干净的居住环境

在西梨沟,记者看到不少楼房已经处于被废弃的状态,不少单元门、小棚门上都写着“拆”字。

“应该是从2021年开始,我们这一片就被定为拆迁区域。但是因为没有接到正式的拆迁通知,我和有些邻居就还住在这里。”姜先生说,也就是因为有

的楼房已经被废弃了,才成为偷倒建筑垃圾的场所。可是毕竟还有一些人住在这里,建筑垃圾到处都是,不仅影响日常出行,环境也是脏乱差,甚至有些人在废弃的房子里乱涂乱画,安全隐患丛生。

附近居民也介绍说,他们曾多次

找到社区居委会要求解决建筑垃圾乱堆的问题。“居委会也曾组织工作人员到这里清理垃圾,奈何偷倒建筑垃圾的行为屡禁不止,效果不佳。”一位居民说,他就曾在一天晚上亲眼看见有人偷倒垃圾,制止之后不久又有人继续偷倒垃圾。

## 部门回应:将对建筑垃圾予以清理

居民区里堆积成片的建筑垃圾,究竟该如何处理?记者首先联系到西梨沟26号所属的南通社区。该社区一位工作人员介绍说,之前也确实多次接到过居民投诉。“居委会多次出面清理过附近倾倒的建筑垃圾,但总是有人偷倒垃圾。”对于垃圾堆积的问题究竟该如何解决,这位工作人员也没有给出确切

的答复。

“这里还有人居住,成堆的垃圾总得有个解决的办法。”站在垃圾堆旁,附近居民纷纷说道。

随后,记者将了解到的情况反馈到毓璜顶街道办事处城管中队。“确实有人在夜里在此处偷倒建筑垃圾,之前我们也查处过这种偷倒垃圾的

行为。”一位工作人员在获悉详细情况后表示,会在近日内联系有资质的公司将堆积的建筑垃圾予以清理。对于西梨沟26号楼旁坍塌的墙面和拐角处的小棚,也将拉出隔离带,予以安全警示。

成堆的建筑垃圾能否得以清理?本报将继续予以关注。

# 烟台山医院东院区公交站点没有站亭

市民等车直喊晒,记者走访发现这种情况市区有不少

本报讯(YMG全媒体记者 张苹 摄影报道)夏季阳光照射强烈,每次出门都需要鼓足勇气,更别说站在太阳底下等十几分钟的车了。近日,市民王先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,烟台山医院东院区附近公交站没有站亭,他每次从医院出来等公交车时只能忍着暴晒,在太阳底下站将近20分钟,遇到气温高时每每都觉得快要中暑了。

“烟台山医院东院区这边人流量越来越大,但是交通出行却不是很方便,到芝罘区的公交车只有一趟。”王先生告诉记者,医院附近的公交站都没有修建站亭,而且路边也没有高的树木可以遮风挡雨,冬天等公交的时候要顶着风霜雨雪,三伏天的时候则要经历暴晒。“公交线路少,人流量大,而且等车间隔的时间也会比较久,有时候要等上20分钟,没有什么遮挡物

真的挺遭罪,希望有关部门能考虑建座站亭。”随后,记者来到烟台山医院东院区附近看到,周边的公交站确实处于露天环境,位于烟台山医院东院区站点东面的莱山一中站点同样没有站亭。对此,公交公司工作人员表示,站点位置规划属于他们管理范畴,但是否建设站亭则不归他们管辖。

随后,记者在市区走访了多条街道发现,公交站不设站亭的情况较为普遍,而各个站点情况也不尽相同,有些站点位于背街小巷,有些站点周围长着参天大树,也有部分站点周围无物用以遮挡。在芝罘区北马路上,市口腔医院北面公交站点就没有站亭,这个站点处于闹市区,附近有农贸市场,老年人来此购物颇多,在站点等候车辆的人着实不少,记者看到,为避免承受暴晒,不少候车的人都集中到附近的树荫下等

待。而沿着北马路行走可以看到,路上的其他站点基本都安装了站亭。常常在此等车的市民说:“口腔医院北面的公交站点在建芝罘湾广场的时候被围挡起来了,广场建完以后并没有补建,希望以后能够补建站亭。”



## 电费的尖峰平谷时段随季节不同会有变动

本报讯(YMG全媒体记者)7月21日8:00至8:30,烟台供电公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234回答了市民在服务、缴费方面的提问。

主持人:入夏以来全市供电形势如何?

副总经理臧宝志:入夏以来,制冷负荷持续攀高,烟台电网最大用电负荷906万千瓦,与去年同期基本持平,用电供需形势平稳。

预计烟台电网用电负荷最高将达到1050万千瓦(去年最高8月5日,达到987.4万千瓦),电网企业将科学调度各类电源(火电、核电、新能源及外电入鲁),做好迎峰度夏保供电工作。

孟女士来电:黄渤海新区写字楼物业电费为什么6月忽然涨了一角多钱?

供电中心副主任于晓:现在执行的是电价动态分时政策,春夏秋冬四季尖峰平谷时段电价不同。5月从上午10点到下午3点是谷段,电价相对便宜,而6月谷段就变成了凌晨2点到8点。谷段电价是平段电价的30%,有时甚至是10%,所以5月谷段电价时间到了6月就变成了平段,而且6月的尖峰时段又多了两个小时,所以便产生了电价差。

## 员工沉溺网上赌博 盗窃公司27万余元

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 田雨 黄志波)7月20日,莱阳市看守所内,犯罪嫌疑人董某还在接受龙门路派出所警方的审讯。之前,莱阳市某单位员工董某沉溺网络赌博不能自拔,多次盗取公司保险柜内现金27万余元,直到该网络平台“拉黑”董某,至此案发。

7月10日,莱阳市公安局龙门路派出所接到辖区某单位报警,称存放在公司保险柜内的27万多元现金不见了,而单位员工董某也恰在此时“失踪”。

接到报案,民警迅速前往该公司调查了解,经过刑事侦查手段,很快将董某锁定为犯罪嫌疑人。随后,警方对畏罪潜逃的董某展开了追查缉拿。

很快,没逃出多远的董某被警方捉拿归案。面对警方的讯问,董某交代,两年前单位领导让他去保险柜里取东西,将密码告诉了他。今年上半年,董某在玩网络游戏时,被人拉入一个投资平台。董某用自己手里的几万元钱进行了尝试,很快就翻了好几倍回来。

本该见好就收的董某却打起了歪心思,借着一次加班的机会,董某悄悄打开保险柜,取出10万元。董某不由分说地拿着这笔钱进行了第二次投资,没想到的是,这次又赚了好几万元。董某担心偷拿单位保险柜里的钱败露,赶紧连本带利将钱取出来,并悄悄地将10万元放回原处。

没过几天,想到这“无本万利”的生意,加上该网络平台又在推出新的生钱产品,董某决定再赌一把,便又从保险柜里盗取了27万多元现金。让他崩溃的是,当他把27万元输入该网络平台,敲完“回车”键确认的瞬间,对方就把他拉黑了。

目前,董某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留。